



国内统一刊号:CN33-0028
邮发代号:31-43

浙江日报报业集团主办
www.qjwb.com.cn

2020年5月
星期四

21

农历庚子年四月廿九
第12177期

本报
热线 **96068**



两会时间, 中国时间



出席十三届全国人大三次会议的浙江代表团昨天下午抵达北京 梁臻 摄



出席全国政协十三届三次会议的住浙全国政协委员昨天上午抵达北京

5月21日,全国政协十三届三次会议在京召开;
5月22日,十三届全国人大三次会议将在京召开。
这是一次特殊的“两会时间”——

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全国人民上下一心、众志成城,我国疫情防控阻击战取得重大战略成果。因抗疫而推迟召开的两会,必将有力巩固防控成果,加快推动经济社会秩序全面恢复,激励14亿中华儿女向着既定目标任务奋勇前行。

这是一个非凡的“中国时间”——

作为率先有效控制国内疫情的国家之一,作为全球经济重要的稳定器和动力源,中国召开的这次两会将释放保持定力、开放合作的鲜明信号,彰显携手前行、共克时艰的中国担当,为世界注入强大信心和力量。

昨天,参加全国两会的浙江代表委员陆续抵京,正式开启两会时间。

今年,他们会带去哪些“浙江声音”。在出发去北京前,部分代表委员接受本报记者采访时,提到很多民生话题。

比如推动公共卫生体系完善,这是很多代表委员关注的焦点。全国政协委员王坚这次带来了一份提案,《关于建立高水平应对新发突发传

染病应急体系的建议》。他提出三条建议:健全预防型公共卫生安全体系,提高疾病控制的防范识别能力;坚持平战结合,构建以急救基地为中心、就地隔离、就近检验、分级治疗的传染病管控模式;完善战略储备,提升应急防控救治能力建设。

疫情发生以来,全国各地都在推广“公筷公勺行动”,倡导健康、卫生、文明的用餐方式。全国人大代表崔巍,看到《钱江晚报》发起的“在一起,筷行动”之后,为这个倡议点赞。这次去北京,她把公筷的话题也带到了全国两会上,并建议“将11月11日设为公筷行动日”。

在飞赴北京的航班上,很多委员还在讨论由浙江省政协办公厅和钱江晚报联合推出的“云上同心桥”关于家政服务业的全国两会特别报道。全国政协委员黄廉熙看到报道后很感慨,“保姆的话题,确实能引发很多人的共鸣,这是一个民生问题,这次同心桥的探讨形式很好,我准备在全国两会上和来自全国的政协委员们共同探讨这个话题,希望能从国家层面推动这个行业规范发展。”

接下来的时间,代表委员们将以饱满的热情投入到全国两会的各项议程中去,为国履职,为民尽责。

本报记者 蓝震



由浙江省政协办公厅和钱江晚报联合
打造的全国两会特别报道——“云上同心
桥”已经架好,期待您的关注。



今年全国两会,我省的全国人大代表
和全国政协委员们会带去哪些“浙江声
音”,请关注本报记者蓝震的朋友圈。



相亲认识的新人小时候在同一张椅子上拍过照
援鄂抗疫的护士被求婚,哭得稀里哗啦
520的浪漫,原来命中注定

3版

上周西湖第一朵荷花探出了“尖尖角”
西湖水,拥有的不仅是四季,更是万种风情
一池西湖水 千年根与魂

8、9版

